Zloženie látok.
1, Značka Na patrí prvku so slovenským názvom:
a) Sodík
b) Dusík
c) Natrium
d) Nikel
2, Medzi chemické prvky nepatrí:
a) Kyslík
b) Vzduch
c) Zlato
d) Olovo
3, Molekula NH4NO3 je zložená:
a) Zo 6 atómov
b) Zo 7 atómov
c) Z 8 atómov
d) Z 9 atómov
4, Zápis 3O2 vyjadruje:
a) 3 atómy kyslíka
b) 2 molekuly kyslíka
c) 3 molekuly ozónu
d) 3 molekuly kyslíka
5, Značky Cu, Ag, Au patria chemickým prvkom:
a) Striebro, nikel, zlato
b) Meď, zlato, uhlík
c) Meď, striebro, zlato
d) Cín, ortuť, zlato
6, V atóme má najmenšiu hmotnosť:
a) Protón
b) Elektrón
c) Nukleón
d) Neutrón
7, Ktoré tvrdenie je správne?
a) Jadro atómu je ľahšie ako obal atómu.
b) V jadre atómu sú elektróny a protóny.
c) Elektrón je častica s kladným nábojom.
d) V obale atómu sú prítomné elektróny.
8, Zlúčenina Cu(OH)2 je:
a) Dvojprvková
b) Trojprvková
c) Jednoprvková
d) štvorprvková 
9, Molekula HCl je:
a) dvojatómová
b) jednoatómová
c) trojatómová
d) päťatómová
10, Látka zložená z atómov s rovnakým protónovým číslom sa nazýva: 
a) zlúčenina       b)    molekula       c)   prvok       d)   zmes
11, Protónové číslo fluóru zapisujeme: 
a) [bookmark: _GoBack]F9              b)    F9              c)    9F              d)    9F
